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Litinový deflektor kamen Filex - náhradní díl

Filex, Marburg litinový deflektor, sběrač
spalin,lomítko plamene, clona náhradní díl,
FILEX, FILEX-MARBURG, FILEX-EUROFEN,
FILEX-KASSEL, FILEX HNĚDÝ
51 ks skladem

Filex, Marburg litinový deflektor, sběrač spalin, lomítko plamene, clona, náhradní díl pro kamna
řady filex a Marburg, Thorma Filakovo (Kovosmalt Filakovo) FILEX, FILEX-MARBURG, FILEX-
EUROFEN, FILEX-KASSEL, FILEX HNĚDÝ

Kód produktu 592.0000000026
Výrobce servis THORMA Filakovo - Profikrby

s.r.o. Blansko

Cena 607,17 Kč
501,80 Kč bez DPH



Parametry

Název náhradního dílu sběrač spalin, deflektor FILEX



Použití pro FILEX, FILEX-MARBURG, FILEX-EUROFEN,
FILEX-KASSEL, FILEX HNĚDÝ

Základní rozměry 270 x 200 x 70 mm

Materiál litinový odlitek - lakovaný žáruodolným
lakem

Hmotnost 2,7 kg

Počet dílů 1

Detailní popis

Filex, Marburg litinový deflektor, sběrač spalin, lomítko plamene, clona, náhradní díl pro kamna řady filex a
Marburg, Thorma Filakovo (Kovosmalt Filakovo) FILEX, FILEX-MARBURG, FILEX-EUROFEN, FILEX-KASSEL,
FILEX HNĚDÝ

Filex - Marburg - sběrač spalin - deflektor - náhradní díl

tento díl slouží v kamnech ke směru toku spalin. Jeho kvalita a opotřebení má velký vliv na dosažené nízké
emise a kvalitu provozu, tedy využití paliva - účinnost.

Díl je vyrobený ze šedé litiny. Jeho nahřátím na provozní teplotu dochází k zapalování nespálených
uhlovodíků při dohořívání paliva mícháním spalin se sekundárním vzduchem.

 

Deflektor obrací tok spalin do komína a proudění spalin o vysoké teplotě rovnoměrně ohřívá plotnu.

 

Pokud se naučíte deflektor zručně nasazovat a vyjímat, můžete deflektor používat jako vybírací otvor sazí z
kouřovodu a čištění kouřovodu - nepotřebujete tedy vyjímat kouřovod, nebo kouřovod s čistícím otvorem.

Další možností využití odnímatelného deflektoru je čištění kouřovodu při napojení kamen rovně do komína.

 



Vyjímatelný deflektor činí z kamen Filex a Marburg velmi komfortní topidlo s širokými možnostmi využití a
používání.

 

Postup vyjímání deflektoru:

zatlačit dozadu●

pozvednout●

vyjmout (dopředu)●

 

Postup nasazování deflektoru:

nasadit deflektor otvory na držáky tvaru L●

zaplačit silou dozadu●

zatlačit dolů●

Příjemný den Vám přeje servis Thorma - Profikrby

Pro zajištění dlouhé životnosti topte tak, aby žhavá vrstva nedosahovala po litinové části
topidla.



Po odejmutí deflektoru můžete kamna filex snadno čistit do komína.

 

Sběrač spalin - litinový deflektor v kamnech Filex, Marburg je důležitou součástí konstrukce topidla – často
přehlíženou, ale přitom klíčovou pro efektivní hoření a využití tepla.

Co je litinový deflektor?

Deflektor, sběrač spalin  je kapsa umístěná v horní části spalovací komory kamen. Jeho hlavní
funkcí je zpomalit proudění spalin a udržet horké plyny déle v ohništi, čímž zvyšuje účinnost kamen.

Litinový deflektor je vyroben z litiny, protože tento materiál:●

Má vysokou tepelnou odolnost●

Dlouho drží teplo●

Je velmi odolný vůči mechanickému opotřebení●

Proč je litinový deflektor důležitý?

Zvyšuje účinnost kamen – spaliny mají delší cestu ven a předají více tepla do okolí.●

Určuje směrování toku spalin na plotnu – efektivní vaření●

Zlepšuje dohoření plynných částic – méně znečišťuje komín i ovzduší.●

Chrání horní část kamen – funguje jako tepelný štít.●

Snižuje spotřebu dřeva – více tepla z méně paliva.●

 Kdy je potřeba deflektor vyměnit?

I když je litina velmi odolná, časem může dojít k prasknutí, deformaci nebo vyhoření:

Viditelné praskliny●

Prohnutí nebo spadnutí desky●

Kámna špatně hoří nebo se dým vrací do místnosti●

V takovém případě je třeba deflektor vyměnit – ideálně za originální díl od výrobce nebo kompatibilní kus
stejné velikosti.

 

Jak vybrat náhradní díl

Náhradní díly dodáváme pro kompletní sortiment kamen, krbových kamen a sporáků Thorma výroba, k.s.
Filakovo

Při výběru dílů postupujte podle typu výrobku, fotky u zboží, popřípadě roku výroby.

Pokud si nejste přesně jistí, že objednávaný díl je správný, tak nás raději kontaktujte dotazem. Můžete nám



poslat fotku kamen i poškozeného, nebo požadovaného dílu a pomůžeme vám s jeho výběrem.

Zároveň vám doporučíme montážní příslušenství a nutné souvsející díly, pokud jsou potřeba.

Thorma Výroba, k.s. - informace o výrobci

THORMA Výroba, k.s. je společnost, která vznikla v roce 1998 a pokračuje ve více jak stoleté  tradici podniku Kovosmalt
Fiľakovo. 

 
Továrna Thorma Filakovo vyrábí smaltovaná kamna, krbová kamna, krbové vložky a sporáky na tuhé palivo,
kotlové soupravy, ohrievače vody.
 
Specialitou výroby je smaltování, ekologické povrchové úpravy a galvanické pokovování.

Vývoj firmy Thorma neustále dopředu produkuje nové výrobky, které testuje ve vlastní zkušebně.
Servis a náhradní díly Thorma v České republice zabezpečuje Profikrby s.r.o. servis@thorma.cz 

Firma Thorma výroba je vybavena přesnými strojírenskými i uníkátními technologiemi provariabilní kusovou a
sériovou výrobu.

mailto:servis@thorma.cz


Řezání laserem, vysekávání, ohraňování

Lisování - stříhání a hohýbání, hluboké tažení a protlačování

Pískování povrchu, galvanické pokovování a smaltování

Servis Thorma v ČR, záruční, pozáruční, náhradní díly, zásilková služba náhradních dílů Thorma

Náhradní díly a servis pro kamna, krbová kamna a sporáky Thorma - Profikrby s.r.o. a partneři v ČR

 
Náhradní díly a servis pro kamna, krbová kamna a sporáky Thorma
Náhradní díly pro kompletní sortiment kamen, krbových kamen a sporáků na tuhá paliva THORMA Výroba, k.s.
pokračovatele výroby Kovosmalt Fiľakovo.
 
 
Naše firma zajištuje záruční a pozáruční servis pro výrobky Thorma. servis@thorma.cz
 
Kontaktujte naše obchodní oddělení servis@thorma.cz,  516 410 252, 721 294 124
 

Galerie

http://www.krbova-kamna-thorma.cz/pdf/servis@thorma.cz%20%20



